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Προς : 
 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, 
κο Σπήλιο Λιβανό 

 
Κοιν.: 

1. Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων, κο Γεώργιο Στύλιο  

2. Γεν. Γραμματέα Υπ.Α.Α.Τ.,  κο Δημήτριο 
Παπαγιαννίδη 

3. Προϊστ. Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
ΠΑΑ 2014-2020, κο Νίκο Μανέτα 

4. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ελ. Βενιζέλου 64 
 546 31, Θεσσαλονίκη 

5. Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.- Έδρες τους 

 (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) 
 
 
 
 
Θέμα: Αίτημα παράτασης προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στο Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση 
Νέων Αγροτών». 
 
 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
 
Λαμβάνουμε την πρωτοβουλία να απευθυνθούμε σε σας για να σας μεταφέρουμε τους 
προβληματισμούς και την αγωνία τόσο του γεωτεχνικού κόσμου όσο και των παραγωγών του 
πρωτογενούς τομέα αναφορικά με την καταληκτική ημερομηνία της υποβολής αιτήσεων στο 
Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Αγροτών» και να ζητήσουμε την παράταση αυτής. 
 

Όπως γνωρίζετε, δόθηκε ένα πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, ουσιαστικά ενός μήνα, για 
την προετοιμασία των φακέλων και την υποβολή των αιτήσεων, το οποίο ενδεχομένως να ήταν 
επαρκές, εάν δεν βρισκόμασταν αντιμέτωποι  τα παρακάτω ζητήματα: 
 
 Το ΠΣΚΕ παρείχε δυνατότητα οριστικοποίησης των αιτήσεων μια βδομάδα μετά την έναρξη 

του προγράμματος, γεγονός που δημιούργησε σε πολλά γραφεία γεωτεχνικών μελετητών  
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εμπλοκή και πρόσθετο φόρτο εργασίας, καθώς ο ωφέλιμος χρόνος περιορίστηκε 
ουσιαστικά στις τρεις εβδομάδες. 

 
 Ο αυξημένος φόρτος εργασίας στις εμπλεκόμενες δημόσιες υπηρεσίες (πχ ΚΕΠΠΥΕΛ), που 

προκλήθηκε από το υφιστάμενο μικρό χρονικό περιθώριο (σε συνδυασμό με τα μέτρα 
προστασίας από την πανδημία COVID-19) οδήγησε σε καθυστερήσεις στην έκδοση των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών και βεβαιώσεων. 

 
 Τα περισσότερα γραφεία μελετητών, παράλληλα με το συγκεκριμένο πρόγραμμα, 

ασχολούνται με πλήθος άλλων προγραμμάτων με αυστηρές προθεσμίες, όπως το 
Υπομέτρο 6.1 έτους 2016, το Υπομέτρο 4.1 «Σχέδια Βελτίωσης», την ενημέρωση του 
Μητρώου Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων για συμβατικές και βιολογικές εκτροφές κ.α., 
ενώ πολλά λειτουργούν και ως Κέντρα Υποδοχής Δηλώσεων (ΚΥΔ),  με αποτέλεσμα οι 
υποχρεώσεις τους να είναι ακόμη πιο αυξημένες. 

 
 Το 4ο κύμα της πανδημίας COVID-19 με την διάδοσή του στην κοινότητα και στους χώρους 

εργασίας έχει επιφέρει σημαντική απομείωση του διαθέσιμου προσωπικού αυτό το 
διάστημα στον ιδιωτικό τομέα αλλά και στις δημόσιες υπηρεσίες, καθυστερώντας την 
πρόοδο των εργασιών. 

 

Τελειώνοντας, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι ο νησιωτικός χαρακτήρας των Περιφερειών 
αρμοδιότητας του Παραρτήματός μας, που είναι το Βόρειο και Νότιο Αιγαίο, καθιστά ακόμη πιο 
απαιτητικές και χρονοβόρες τις διαδικασίες ολοκλήρωσης του έργου αυτού εντός των 
προκαθορισμένων χρονικών ορίων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα για ποιοτική και 
απρόσκοπτη ολοκλήρωση των εργασιών των μελετητικών γραφείων και ομαλή κατάθεση των 
αιτήσεων των υποψηφίων,  παρακαλούμε να κάνετε δεκτό το αίτημά μας για μηνιαία παράταση 
της καταληκτικής προθεσμίας υποβολής των φακέλων. 

 

                                                                                            Με εκτίμηση 

 

  Κατσαβέλλης Παναγιώτης 

                    Πρόεδρος Δ.Ε. Παραρτήματος Αιγαίου ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
                                     
 

                               
 


